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Organizační pokyny 

 

1/ Místo 

Konference se koná v Technickém muzeu v Brně 

Purkyňova 105, Brno-Královo Pole, 612 00 

4. patro, velký přednáškový sál 

 

2/ Jak se k nám dostanete 

Příjezd MHD: tramvají č. 12, zastávka: Technické muzeum 

Jak vyhledám spojení 

Pro příjezd do Brna můžete využít celostátní vyhledávač nebo mobilní aplikace s celostátním 
vyhledáváním. Pro cesty po Brně nebo zbytku kraje je však lepší využít vyhledávač na www.idsjmk.cz 
nebo mobilní aplikaci POSEIDON. Obě možnosti garantují nejpřesnější informace o výlukách a cenách 
a současně máte jistotu, že dané spojení je zahrnuto do IDS JMK a platí v něm jízdenky IDS JMK. 

Kde zakoupím jízdenku 

Až na okrajové výjimky jsou všechny jízdenky přestupní. To znamená, že v rámci jejich územní (neboli 
zónové) platnosti a jejich časové platnosti můžete cestovat všemi druhy veřejné dopravy. Je tedy 
jedno, jestli jízdenku koupíte na vlakovém nádraží, v jízdenkovém automatu v Brně, u řidiče 
autobusu, u průvodčího ve vlaku nebo samoobslužně ve validátoru ve vozidle v Brně nebo Znojmě. 
Každá z takto zakoupených jízdenek platí u všech dopravců v souladu s pravidly pro ni nastavenými. 

Plný sortiment jednorázových jízdenek prodávají pokladny na nádražích na území IDS JMK, řidiči 
regionálních autobusů a průvodčí ve vlacích. Po příjezdu do Brna si tak můžete koupit jízdenku na 
brněnskou městskou dopravu přímo na pokladně Hlavního nádraží. Pokud jedete vlakem, v němž lze 
využít jízdenky IDS JMK, můžete si od průvodčího po příjezdu do našeho kraje koupit jednodenní 
jízdenku IDS JMK pro celý kraj a nemusíte si kupovat jízdenku až do Brna a platit tak za stejnou cestu 
dvakrát. 

Jízdenky v mobilu z POSEIDONu 

Cestujícím, kteří jsou zdatní ve využívání mobilních telefonů, doporučujeme využít pro hledání 
spojení a koupení jízdenky mobilní aplikaci POSEIDON. Koupíte v ní jednorázové i výhodné 
jednodenní turistické jízdenky. Buď zaplatíte rovnou bankovní kartou a jízdenky budete mít za 
běžnou cenu nebo si nabijete kredit a jednorázové či jednodenní jízdenky budete mít levnější.  

https://www.idsjmk.cz/


Pípni a jeď v Brně  

V brněnské městské dopravě dokonce můžete jízdenku koupit samoobslužně bankovní kartou. 
Pokud budete cestovat jen po Brně nebo jen po Znojmě městskou dopravou, nemusíte nic vybírat a 
jen vaši kartu při nástupu vždy přiložíte k oranžovému validátoru umístěnému u dveří. Pokud vaše 
cesta v Brně trvá méně než 15 minut, při výstupu kartu opět přiložte k validátoru. Jinak nemusíte 
kartu při výstupu přikládat. Nezadává se PIN. Večer se všechny vaše cesty sečtou, a pokud by 
hodnota zaplaceného jízdného měla být vyšší než cena denní jízdenky, zaplatíte jen za denní jízdenku 
– tzn. 90 Kč v Brně. 

Při koupi jízdenky neobdržíte žádný papírový doklad, jízdenka se vám připojí k vaší kartě a všichni 
kontrolní pracovníci ji dokážou zkontrolovat. Jen pozor na to, abyste vždy přikládali stejnou kartu. 
Nelze míchat např. kartu v mobilu s kartou plastovou, i když obě mají stejná čísla. 

Příjezd vlastním vozidlem ul. Hradecká (směr na Svitavy) 

Doporučujeme přijet do muzea po silnici Hradecká (640) ve směru z Brna na Svitavy a odbočit na 

exitu do Králova Pole, za benzínovou stanicí Shell. Hned za zatáčkou sjedete z mírného kopečka na 

světelnou křižovatku, kde odbočíte vpravo (již se ocitnete nadohled u Technického muzea v Brně) a 

hned za zatáčkou opět zabočíte vpravo do brány na parkoviště u muzea. Zde je možné zaparkovat po 

celou dobu konference.   

Příjezd vlastním vozidlem ul. Hradecká (směr od Svitav) 

Doporučujeme přijet do muzea po silnici Hradecká (640) ve směru do Brna od Svitav a odbočit na 

exitu do Králova Pole, za benzínovou stanicí MOL. Sjedete z mírného kopečka na křižovatku, kde se 

kříží doprava s tramvajovými kolejemi. Je musíte přejet a odbočit doleva, podjet most a přijet na 

světelnou křižovatku, (již se ocitnete nadohled u Technického muzea v Brně). Projedete světelnou 

křižovatku a po 50 m zabočíte vpravo do brány na parkoviště u muzea. Zde je možné zaparkovat po 

celou dobu konference.   

 

 

  



3/ Doba konání konference 

13.-14. 6. 2023 

Prezence účastníků: 13. 6. 2023, 10-12 hod. – Technické muzeum v Brně, 4. patro, velký 

přednáškový sál.  

Upozorňujeme studenty, aby při prezenci předložili doklad o denním studiu. 

 

4/ Konferenční poplatky 

Zdarma – student denní formy SŠ či VŠ studia (nutné předložit doklad o studiu, např. ISIC), člen Kruhu 

přátel Technického muzea v Brně – KPTM. 

800 Kč/osoba – na základě zaslané a vyplněné přihlášky bude zaslána faktura na adresu účastníka. 

Upozorňujeme účastníky konference, že přihlášky jsou závazné a tudíž konferenční poplatky 

nebudou vráceny zpět v případě neomluvené absence účastníka. V případě absence kontaktujte 

organizátory: hanusova@tmbrno.cz nebo 774 853 666 nejpozději do 12. 6. 2023.  

 

5/ Ubytování  

Organizátoři nezajišťují ubytování. Prosíme účastníky konference, aby si zajistili vhodné ubytování 

v dostatečném časovém předstihu.  

 

6/ Kontakt na pořadatele  

www.tmbrno.cz 

Technické muzeum v Brně / Purkyňova 105, 612 00 Brno-Královo Pole / tel. 541 421 411 (recepce) 

Kateřina Hanušová / hanusova@tmbrno.cz / tel. 774 853 666 

PhDr. Petra Mertová, Ph.D.  /mertova@tmbrno.cz/ tel. 775 850 646 nebo 541 421 428  

Mgr. Pavla Stöhrová – časopis Textil v muzeu / stohrova@tmbrno.cz / tel. 541 421 416 

http://www.tmbrno.cz/

